
 

 
 
 
 
 
 

CANTON PUBLIC SCHOOL DISTRICT 
Request for Proposal 2027-02 
QUESTIONS AND ANSWERS 

Instructional Support Services 
  

May 29, 2026 

 

Question 1: Can you direct me where I can find Questions and Answers? 

Answer:  Questions and Answers will be posted on the District Website www.cantonschools.net on Friday, May 29, 2026 as referenced in the 

Request for Proposal Tentative Timeline. 

 

Question 2: The specifications document mention a Budget Summary Form shall be completed and shall accompany the proposal.  

Answer:  Please note the Budget Summary Form is not applicable. Please omit.  

    

Question 3: The RFP references a Scope of Work Checklist. Will this be issued?   

Answer: Please note the Scope of Work Checklist is not applicable. Please omit.  

 

Question 4: What is the length of the contract? 

Answer: The length of the contract is one (1) year with possible renewal and will become effective on the date it is signed by all parties and will 

end no later than June 30, 2027 unless specified otherwise. 

 

Question 5: Please clarify the due date of the Request for Proposal.   

Answer: Monday, June 8, 2026 is the due date for the proposal as referenced in the Request for Proposal Tentative Timeline.  

 

Question 6: Is the Intent to Submit Form required or can we still submit if interested?    

Answer: Yes, you can still submit a proposal. 
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